
www.sushiparkdijon.fr
✆ 03 80 57 01 35

20 Rue des Perrières
21000 DIJON

✆ 03 80 57 01 35

LIVRAISON OFFERTE

Ouverture
Tous les jours

de 11h00/14h30 
& de 18h00/23h00

Fermé le vendredi midi

www.sushiparkdijon.fr

A partir de 15€ d’achats





MENU MIDI 5

6p white poulet avocat
3p slim saumon
3p California saumon fumé 
cheese
2p sushi saumon
2p sushi thon

+ 1,50€  votre boisson 33cl
+0,25€ votre sauce supplémentaire

+0,20€ votre wasabi supplémentaire

16 pièces - 14.50€ 

MENU MIDI 4

6p california thon cuit
3p green roll saumon
3p fresh roll cheese
3p sushi saumon

15 pièces - 14.50€

MENU MIDI 2

6p california saumon
6p sushi saumon

12 pièces - 12.00€

MENU MIDI 1

3p california saumon 
fumé cheese
3p slim saumon avocat
3p california saumon
3p fresh roll cheese

12 pièces - 12.00€

MENU MIDI 3

3p slim avocat cheese
3p green roll saumon
3p maki saumon
3p sushi saumon

12 pièces - 12.00€

MENU MIDI 6

6p california thon cuit
6p green roll crevette 
tempura 
6p california saumon SP

18 pièces - 14.50€ 

MENU MIDI

2 accompagnements offerts au choix
(Soupe miso, riz nature ou salade chou)

Toutes nox boxes comprennent une sauce salée ou sucrée, 
ainsi qu’une dose de wasabi & gingembre offerte.

De 11h à 14h30



SUSHI PARK 
SALMON CHEESE

6p california saumon fumé 
cheese
6p fresh roll cheese
4p sushi saumon cheese

16 pièces - 16.50€

SALMON BOX

10p sushi saumon

10 pièces - 15.50€

CALIFORNIA MIX 

6p california saumon avocat
6p california thon cuit avocat
6p crevette tempura avocat
6p california caesar

24 pièces - 19.50€

SUPER SUN

6p fresh roll cheese
6p slim saumon avocat
6p california saumon avocat
6p white saumon cheese

24 pièces - 19.50€

MENU BOXES

2 accompagnements offerts au choix
(Soupe miso, riz nature ou salade chou)

uniquement le midi

NICE BOXE 

6p california saumon 
avocat
6p slim saumon avocat
4p sushi saumon
2p sushi saumon cheese

18 pièces - 15.50€

MIDI & SOIR

HAPPY BOX 

4p hot & roll
6p tobiko roll saumon 
cheese
6p fresh roll cheese
2p sushi saumon cheese
2p sushi saumon teriyaki 
2p sushi saumon

22 pièces - 23.00€

+0,25€ votre sauce supplémentaire

+0,20€ votre wasabi supplémentaire

Toutes nox boxes comprennent une sauce salée ou sucrée, 
ainsi qu’une dose de wasabi & gingembre offerte.



YAKITORI
POULET

Brochette de cuisse de 
poulet et sauce teriyaki

2 pièces - 5,20€

YAKITORI 
BOULETTES POULET

Brochette de boulettes de 
poulet et sauce Yakitori

2 pièces - 5,20€

NEMS POULET

Nems poulet

4 pièces - 6,20€

4 pièces - 6,20€

GYOZA CREVETTE 
OU VEGGIE

Raviolis japonais aux 
crevettes, légumes et 
gingembre ou raviolis 
japonais aux légumes

Un riz nature, une soupe ou une salade chou 
offert, le midi uniquement

NOS BOXES MIDI & SOIR

YAKITORI BOEUF 
FROMAGE

Brochettes de boeuf, 
gouda

2 pièces - 5.20€

BOX COOL MIX 

4p dragon roll
6p green roll saumon avocat
6p slim caesar
3p slim crevette avocat
3p slim chicken

22 pièces - 22,50€

YAKI CLASSIC

2p brochette boeuf fromage
2p brochette poulet
1p boulette poulet
Accompagné d’un riz nature

5 pièces - 12.00€

YAKITORI & TEMPURA

SUSHI PARK BOX FOR TWO

2p sushi saumon
2p sushi saumon teriyaki 
2p sushi thon
6p california saumon avocat
6p slim saumon avocat
6p fresh roll cheese
6p maki saumon
6p green roll tempura
6p california caesar

42 pièces

38,90€



PARTY BOX SILVER

2p sushi thon
2p sushi saumon cheese
2p sushi saumon teriyaki
2p sushi saumon
6p fresh roll cheese

6p slim crevette
6p crispy saumon
6p slim caesar
6p green roll crevette tempura
8p hot & roll

46 pièces

50€

1 pièce - 2,20€ 1 pièce - 2,30€1 pièce - 2,20€ 1 pièce - 2,30€

SUSHI

SUSHI 
SAUMON

Riz vinaigré, saumon

1 pièce - 1,80€

SUSHI SAUMON 
TERIYAKI

Riz vinaigré, saumon, 
sauce teriyaki, sésame

1 pièce - 2,30€

SUSHI SAUMON 
TATAKI

Riz vinaigré, saumon
tataki 7 épices

1 pièce - 2,30€

SUSHI SAUMON 
CHEESE

Riz vinaigré, saumon et 
cream cheese

1 pièce - 2,10€

SUSHI THON

Riz vinaigré, thon

1 pièce - 2,20€

SUSHI THON 
TERIYAKI

Riz vinaigré, sauce
teriyaki, sésame

1 pièce - 2,50€

SUSHI
DAURADE

Riz vinaigré, Daurade

SUSHI 
CREVETTE 

Riz vinaigré, crevette

SUSHI

SUSHI 
SAUMON

Riz vinaigré, saumon

1 pièce - 1,80€

SUSHI SAUMON 
TERIYAKI

Riz vinaigré, saumon, 
sauce teriyaki, sésame

1 pièce - 2,30€

SUSHI SAUMON 
TATAKI

Riz vinaigré, saumon
tataki 7 épices

1 pièce - 2,30€

SUSHI SAUMON 
CHEESE

Riz vinaigré, saumon et 
cream cheese

1 pièce - 2,10€

SUSHI THON

Riz vinaigré, thon

1 pièce - 2,20€

SUSHI THON 
TERIYAKI

Riz vinaigré, sauce
teriyaki, sésame

1 pièce - 2,50€

SUSHI
DAURADE

Riz vinaigré, Daurade

SUSHI 
CREVETTE 

Riz vinaigré, crevette



MAKI
SAUMON

Saumon

6 pièces - 4.60€

MAKI SAUMON 
AVOCAT

Saumon, avocat et 
sésame

6 pièces - 4.90€

MAKI THON

Thon

6 pièces - 5.00€

MAKI THON 
SPICY 

Thon, sauce épicée, 
ciboulette

6 pièces - 5.50€

MAKI CHEESE  
CONCOMBRE

Cream cheese, 
concombre, sésame

6 pièces - 4.00€

MAKI 
CONCOMBRE

Concombre, sésame

6 pièces - 3,50€

MAKI CHEESE 
AVOCAT

Avocat, cream cheese 
et sésame

6 pièces - 3,90€

MAKI AVOCAT 
CREVETTE

Crevette, avocat et 
sésame

6 pièces - 5,20€

MAKI

CALIFORNIA 
SAUMON AVOCAT

Saumon, avocat,  
sésame

6 pièces - 5.20€

CALIFORNIA 
SAUMON SP

Saumon cuit, cream 
cheese, ciboulette, avocat, 
7 épices et sésame

6 pièces - 5.50€

CALIFORNIA THON 
CUIT AVOCAT

Thon cuit, avocat,  
sésame

6 pièces - 5.20€

CALIFORNIA THON 
AVOCAT 

Thon, avocat,  
sésame

6 pièces - 5.20€

CALIFORNIA 
SAUMON CHEESE 

Saumon fumé, cream 
cheese et sésame

6 pièces - 5.20€

CALIFORNIA 
POULET AVOCAT

Poulet mayonnaise,  
avocat et sésame

6 pièces - 5.20€

CALIFORNIA 
CAESAR

Fried chicken, parmesan, 
salade, sauce caesar et 
sésame noir

6 pièces - 6.50€

CALIFORNIA 
HONEY MOON

Fromage de chèvre, 
noix concassées, miel et 
roquette

6 pièces - 6.50€

CALIFORNIA 
CREVETTE TEMPURA 

Crevette tempura, avocat, 
sauce épicée, sésame

6 pièces - 6.20€

CALIFORNIA ROLLS



SLIM CAESAR

Poulet mayonnaise, ro-
quette, basilic, parmesan, 
tomate et sauce caesar

6 pièces - 6,50€

SLIM CREVETTE

Crevette, salade, avocat, 
menthe, coriandre

6 pièces - 7,00€

SLIM SAUMON

Saumon, salade, avocat, 
coriandre, menthe

6 pièces - 6,20€

SLIM VEGGIE

Salade, concombre, 
avocat, carottes, tomate, 
coriandre, menthe

SLIM CHICKEN

Fried chicken, salade, avo-
cat, sauce mayonnaise

6 pièces - 6,20€

SLIM CREVETTE 
TEMPURA

Crevette, tempura, salade, 
avocat, coriandre, menthe 
et sauce mayonnaise

SLIMS

SLIM THON CUIT

Thon cuit, avocat

6 pièces - 5,50€

SLIM CONCOMBRE 
CHEESE

Cream cheese, 
concombre

6 pièces - 4,50€

SLIM AVOCAT 
CHEESE

Cream cheese, avocat

6 pièces - 4,50€

6 pièces - 5,50€ 6 pièces - 7,00€

FRESH ROLL 
CHEESE 

Saumon et
cream cheese

FRESH ROLL 
AVOCAT

Saumon, cream cheese, 
avocat et sésame

FRESH ROLL 
SAUMON FUMÉ

Saumon, saumon fumé  
et cream cheese

FRESH ROLL

6 pièces - 6,30€ 6 pièces - 6,50€ 6 pièces - 6,50€

FRESH ROLL
TATAKI

Saumon snacké, 
ciboulette, 7 épices 
et sésame

6 pièces - 6,50€

WHITE SAUMON 
CHEESE

Saumon  
et cream cheese

WHITE THON
CUIT

Thon cuit, cream cheese, 
ciboulette, avocat, sésame

6 pièces - 4,50€ 6 pièces - 4,50€

WHITE POULET
AVOCAT

Poulet, mayonnaise, 
avocat, sésame

6 pièces - 4,50€

MEXICAINE

Fried chicken, poivrons 
avocat, oignons frits, 
tomates et sauce épicée 
cheddar

6 pièces - 6,50€



GREEN ROLL 
SAUMON

Saumon, avocat, 
mayonnaise, aneth, 
ciboulette et coriandre

GREEN ROLL 
THON

Thon, avocat, mayonnaise, 
aneth, ciboulette 
et coriandre

GREEN ROLL 
VEGGIE

Aneth, ciboulette, 
coriandre, avocat, 
concombre, roquette, 
carotte et cream cheese

GREEN ROLL 
CREVETTE TEMPURA

Crevette tempura, avocat, 
mayonnaise, aneth, cibou-
lette et coriandre

GREEN ROLL & TOBIKO ROLL

6 pièces - 6,00€

6 pièces - 5,50€ 6 pièces - 6,00€
6 pièces - 5,00€

TOBIKO ROLL 
SAUMON

Saumon, cream cheese, 
avocat et tobiko

TOBIKO ROLL 
THON

Thon, cream cheese, 
avocat et tobiko

6 pièces - 6,50€ 6 pièces - 7,00€

DRAGON ROLL

Crevettes tempura, 
asperges, avocat, Tobiko, 
mayonnaise Teriyaki et 
sésame

8 pièces - 9.90€

TIGER ROLL

Crevettes tempura, 
saumon snacké, épices, 
avocat, cream cheese et 
sésame

8 pièces - 9.90€

SPIDER ROLL

Saumon, avocat, surimi, 
sauce spicy, ciboulette, 
coriandre et sauce sweet 
chili, sésame

SIGNATURE

CRISPY
POULET

Fried chicken, avocat, 
tomates, oignons frits, 
sauce Tonkatsu 

8 pièces - 7.00€

HOT & ROLL

Saumon, avocat, sauce 
spicy, asperge, sauce 
Teriyaki, ciboulette, 
sésame, chips

CRISPY
SAUMON

8 pièces - 7,00€8 pièces - 9.90€

Saumon, oignons frits, 
avocat, concombre, 
mayonnaise spicy, huile de 
sésame

8 pièces - 9.90€



CHIRASHI 
SAUMON

Saumon, riz vinaigré

14.50€

CHIRASHI 
SAUMON AVOCAT

Saumon, avocat, riz 
vinaigré
15.50€

CHIRASHI MIX

Saumon, thon, daurade, 
riz vinaigré
15.50€

CHIRASHI CHEESY 
TATAKI

Saumon snack, cream 
cheese, sauce teriyaki, 7 
épices et riz vinaigré

POKE BOWL 
SAUMON TERIYAKI

POKE BOWL 
THON SPICY

15.50€

POKE BOWL 
DAURADE

Daurade, avocat, mangue 
jus de citron, huile d’olive, 
coriandre, édamame, salade 
chou, salade mix, riz vinaigré

16.50€

POKE BOWL  SAUMON FRESH

Saumon, avocat, gingembre, oignons 
rouges, 7 épices, menthe, coriandre, 
sésame, salade de chou, édamame, 
salade mix

CHIRASHI & POKE BOWL

16.50€

Saumon, avocat, salade 
de chou, sauce teriyaki, 
sauce soja, ciboulette, 
sésame et riz vinaigré

Thon, avocat, salade de 
chou, sauce spicy, cibou-
lette, coriandre, masago 
et riz vinaigré

14.50€

14.50€

SASHIMI 
SAUMON

Tranches de saumons 
sashimi

5 pièces - 5.50€
15 pièces - 14.00€

SASHIMI
THON

Tranches de thon sashimi

5 pièces - 6.50€
15 pièces - 15.00€

SASHIMI 
MIX

Tranches de saumon, 
thon et dorade

15 pièces - 15.50€

SASHIMI & TARTARE

TARTARE 
SAUMON AVOCAT

Dès de saumon et avocat, 
sésame, accompagné 
d’un riz vinaigré

13.00€

TATAKI
SAUMON

Saumon snacké, piment, 
sauce Ponzu, ciboulette, 
coriandre

TATAKI
THON

Thon snacké, piment, 
sauce Ponzu, ciboulette,
coriandre

5 pièces - 8.00€
15 pièces - 15.90€

8 pièces - 8.00€
15 pièces - 15.50€

TARTARE THON 
AVOCAT

Dès de thon et avocat, 
sésame, accompagné 
d’un riz vinaigré

15,00€

TARTARE CREVETTE 
PAMPLEMOUSSE

Crevette, pamplemousse, 
roquette, spicy mayon-
naise, accompagné d’un 
riz vinaigré
15.00€



PARTY BOX DIAMOND

2p sushi daurade
2p sushi crevette
2p sushi thon
4p sushi saumon
2p sushi tataki
2p sushi saumon teriyaki
6p california saumon SP

6p Tobiko roll thon
6p slim caesar
6p fresh roll cheese
6p green roll crevette tempura
6p crispy saumon avocat
8p hot & roll

58 pièces

71,90€PARTY BOX GOLD

2p sushi crevettes
2p sushi saumon tataki
4p sushi saumon teriyaki
4p sushi thon
4p sushi saumon
6p california saumon avocat

6p white thon cuit
6p green roll tempura
6p slim saumon avocat
6p california honey moon
6p maki saumon
6p fresh roll cheese

58 pièces

61,90€



DESSERTS

BOISSONS

COCA-COLA ZERO
33cl - 2,20€

SCHWEPPES 
AGRUM’
33cl - 2,20€

BADOIT
50cl - 2.30€

NECTAR
DE POIRE

25cl - 3,20€

LIMONADE 
JAPONAISE 
RAMUNE
20cl - 3,50€

EVIAN
50cl - 2.20€

COCA-COLA
33cl - 2.20€

ICE TEA

33cl - 2,20€

MOCHIS 
GLACE

3 parfums au choix : thé 
vert, mangue ou coco

1 pièce - 2.50€

CHEESE 
CAKE

1 pièce - 4.20€

MOELLEUX
CHOCOLAT NOIR

1 pièce - 4.20€

MAKI 
NUTELLA

Riz au coco, noisettes, 
Nutella

4 pièces - 3.50€

MAKI NUTELLA 
BANANE

Riz au coco, banane, 
Nutella, noisette

4 pièces - 3.90€

EAU DE COCO
VAVAI
33cl - 3,50€

NECTAR
DE FRAISE

25cl - 3,20€ 25cl - 3,20€

NECTAR
DE MANGUE

ACCOMPAGNEMENTS

RIZ
NATURE

Riz nature

RIZ
VINAIGRÉ

Riz vinaigré, sésame

SOUPE
MISO

Bouillon miso, tofu, 
champignons de paris, 
ciboulettes, algues wakamé2,50€ 2,90€

2,90€

SALADE
DE CHOU

Chou blanc mariné et 
sésame

2,90€

5,50€

EDAMAMÉ

 3,90€

SALADE
D’ALGUES

4,50€

SALADE
DE CALAMAR

4.90€

SALADE CHOU 
SAUMON

Chou blanc, saumon et 
sésame


